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ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ 

 
  На засіданні постійної комісії Київської обласної ради з питань 
екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації 
наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій розглянуто листа 
Департаменту екологічної оцінки Міністерства захисту довкілля та 
природних ресурсів України щодо оцінки впливу на довкілля філією 
«Богуславське лісове господарство» ДСГП «Ліси України» завантаженого до 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля оголошення про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та звіт оцінки 
впливу на довкілля стосовно планової діяльності «Використання лісових 
ресурсів в порядку проведення рубок головного користувача та суцільних 
санітарних рубок» для надання пропозицій та зауважень. 
   Відповідно до ст. 50 Конституції України, кожен має право на безпечне 
для життя і здоров’я довкілля, а відповідно до ст. 66 Конституції України, 
кожен зобов'язаний не заподіювати шкоду природі, культурній спадщині, 
відшкодовувати завдані ним збитки.  
 Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 
за результатами вивчення і розгляду питань постійні комісії готують 
висновки і рекомендації. Висновки і рекомендації постійної комісії 
приймаються більшістю голосів від загального складу комісії і підписуються 
головою комісії, а в разі його відсутності - заступником голови або 
секретарем комісії. Висновки і рекомендації постійної комісії, протоколи її 
засідань є відкритими та оприлюднюються і надаються на запит відповідно 
до Закону України "Про доступ до публічної інформації". Рекомендації 
постійних комісій підлягають обов'язковому розгляду органами, 
підприємствами, установами, організаціями, посадовими особами, яким 
вони адресовані. Про результати розгляду і вжиті заходи повинно бути 
повідомлено комісіям у встановлений ними строк.  
 Відповідно до Законів «Про природно-заповідний фонд України», «Про 
охорону навколишнього природного середовища», «Про Основні засади 
(стратегію) державної екологічної політики України на період до 2030 року», 
«Про Червону книгу України», «Про рослинний світ», «Про тваринний світ», 
Указів Президента України від 21.112017 № 381/2017 «Про додаткові заходи 
щодо розвитку лісового господарства, раціонального природокористування 
та збереження об’єктів природно-заповідного фонду», постанови Кабінету 
Міністрів України від 05.08.2020 №695 «Про затвердження Державної 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17


стратегії регіонального розвитку на 2021-2027», враховуючи Положення про 
постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, Регламент Київської 
обласної ради VІIІ скликання (із змінами), з метою збереження та 
відтворення цінних природних комплексів, генофонду рослинного та 
тваринного світу, постійна комісія вирішила:  

 
1. Інформацію, надану Департаментом екологічної оцінки Міністерства 

захисту довкілля та природних ресурсів України щодо оцінки впливу на 
довкілля філією «Богуславське лісове господарство» ДСГП «Ліси України» 
завантаженого до Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля оголошення 
про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та 
звіт оцінки впливу на довкілля стосовно планової діяльності «Використання 
лісових ресурсів в порядку проведення рубок головного користувача та 
суцільних санітарних рубок», взяти до відома.  

 
2. Рекомендувати Філії  «Богуславське лісове господарство» ДСГП «Ліси 

України» вжити заходів щодо проведення інвентаризації земель природно-
заповідного фонду Київщини та загальнодержавного значення, інформувати 
постійну комісії стосовно заходів по їх охороні, збереженню та утриманню в 
належному стані. 

 
3. Філії  «Богуславське лісове господарство» ДСГП «Ліси України» 

провести роботу по збільшенню територій об’єктів природно – заповідного 
фонду відповідно до вимог чинного законодавства України. 

 
4. Висновки і рекомендації постійної комісії направити для відповідного 

реагування та інформування стосовно їх опрацювання у 10-ти денний термін 
від дня їх отримання. 

 
 
 

 

Голова комісії                                                                       Роман ТИТИКАЛО                                           

 


